

2013 год – «Исторический формуляр» фиксирует важнейшие события в жизни республики



СЕРДАЛО

СВЕТ

+12



ГалгӀай гӀалаш: ЮНЕСКО чубода никъ



Ждём поезд «Победы»



ГІАЛГІАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 44 (11780), ера, 6 апрель, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 6 апреля 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров выразил соболезнование Губернатору Санкт-Петербурга Георгию Полтавченко

«С глубоким прискорбием восприняли в Республике Ингушетия весть о трагедии, произошедшей в метрополитене города Санкт-Петербурга, повлекшей за собой многочисленные человеческие жертвы. От имени народа Ингушетии и от себя лично выражаю глубокие соболезнования семьям, родным и близким погибших. В этот тяжелый день мы разделяем их боль и горечь утраты. Прошу передать слова поддержки и скорейшего выздоровления всем пострадавшим», - написал Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров в своем обращении на имя Губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко.

Сельхозпродукция из Ингушетии будет поставляться в Саудовскую Аравию

Ингушские предприниматели встретились с генеральным секретарем торгово-промышленной палаты КСА Наслан Ибрагим Дахланом, заместителем председателя Зияд Вассам Аль-Вассамом и представителями бизнес сообщества Королевства, сообщил на своей странице в Instagram Глава Ингушетии. «Руководитель делегации Белан Хамчиев представил видеоматериал об инвестиционном потенциале Республики Ингушетия, далее министр экономического развития Умалат Торшхов провел детальную презентацию проектов предлагаемых инвесторам КСА, для совместной реализации. Материал был с интересом воспринят саудовской стороной», - написал Юнус-Бек Евкуров.

После обсуждения проектов руководитель делегации Белан Хамчиев пригласил представителей КСА посетить республику. Также достигнута договоренность с управляющим директором компании «Шарбатли» Сайфаллах Шарбатли о поставках в Саудовскую Аравию в ближайшее время пробной партии сельхозпродукции из Ингушетии. Отметим, что «Шарбатли» является крупнейшим импортером фруктов в КСА. Компания имеет широкую дистрибуторскую сеть по всей стране.

Напомним, что 31 октября - 5 ноября 2016 года делегация Ингушетии во главе с Юнус-Бек Евкуровым посетила с визитом Королевство Саудовская Аравия, где представила проекты по линии АПК. Также были обсуждены вопросы поставок в КСА сельхозпродукции республики.

Судейству на Чемпионате России по вольной борьбе будет уделено самое пристальное внимание

Юнус-Бек Евкуров провел рабочую встречу с и.о. первого заместителя Руководителя Администрации Главы РИ Мадной Гойговой и помощником-советником Главы РИ Вахой Евлюевым. На встрече обсуждались вопросы организации проведения Чемпионата России по вольной борьбе в республике.

Мадина Гойгова проинформировала, что подготовка к Чемпионату России по вольной борьбе идет полным ходом. В настоящее время подготавливается смета расходов, которая согласовывается с Федерациями борьбы Ингушетии и России.

По ее словам, ожидается приезд исполнительного директора Федерации спортивной борьбы России Александра Деревяно на базу проведения – Дворец спорта, где будут обсуждаться все организационные моменты. «Никаких проблем с организацией на сегодняшний день нет», - отметила Мадина Гойгова.

Говоря о финансовой стороне, в частности, привлечении спонсорских средств в процесс организации турнира, Юнус-Бек Евкуров

отметил, что это должны быть внебюджетные средства.

«Нужно обговорить данный вопрос с нашими крупными предпринимателями, чтобы каждый бизнесмен смог принять участие и внести свои финансовые средства в это дело, все должно быть качественно и красиво. Дайте информацию в СМИ о возможности спонсорского участия каждого предпринимателя, заинтересованного в оказании финансовой поддержки в организации Чемпионата России», - сказал Глава республики.

На встрече также поднимался вопрос несправедливого предвзятости судейства. Ваха Евлюев отметил, что проведена работа с судьями, которые будут обслуживать Чемпионат. По его словам, вопрос качества судейства является основополагающим, так как часто во время судейства возникают спорные моменты, приводящие к несправедливым решениям.

«Есть примеры недобросовестного судейства на Чемпионатах в Дагестане и Якутии. Мы предпримем все меры, чтобы не допустить

подобных ситуаций на Чемпионате у нас в республике», - подчеркнул помощник-советник Главы региона.

Он отметил, что ожидается большой поток болельщиков. «В рамках обеспечения мер безопасности ведется работа по составлению списков выезжающих на территорию республики болельщиков, в этом плане мы провели плодотворный диалог с профильными министерствами заявленных республик», - добавил он.

«Основная наша цель – обеспечение безопасности, на эти меры нужно делать особый акцент. Все болельщики должны находиться в своих секторах – территориях размещения», - сказал Юнус-Бек Евкуров.

Он поручил организаторам чемпионата установить ограждения таким образом, чтобы болельщики не могли выйти за территорию своего сектора. По его словам, нарушители порядка будут занесены в черный список, в дальнейшем им будет запрещено присутствовать на спортивных мероприятиях.

Пресс-служба Главы РИ

Единый контроль государственного экзамена

Глава Ингушетии провел рабочую встречу с министром образования РИ Юсупом Костоевым по вопросам проведения единого государственного экзамена по предметам: информатика и ИКТ, география, русский язык, химия, история, математика профильного и базового уровней в досрочном этапе на территории Республики Ингушетия в 2017 году.

Юсуп Костоев проинформировал, что в Ингушетии досрочный этап проведения единого государственного экзамена проходит с 23 марта по 14 апреля 2017 года.

Заявление на участие в досрочном этапе ЕГЭ подали 959 человек, в том числе выпускников текущего года – 3, выпускников прошлых лет – 759, выпускников, не завершивших обучение в предыдущие годы – 176, выпускников

среднего профессионального образования – 21, в том числе участников с ограниченными возможностями здоровья – 13, 1 участник государственного выпускного экзамена.

Руководитель Минобразования республики доложил, что уже прошли единые государственные экзамены по географии, информатике и ИКТ, русскому языку, химии, истории, математике базового и профильного уровней, иностранным языкам в устной форме (английский и немецкий языки).

По словам Юсупа Костоева, Министерством образования и науки Республики Ингушетия установлено тесное взаимодействие со структурами всех уровней, осуществляющих организационно-техническое и информационное обеспечение ЕГЭ с Рособнадзором, ФЦТ, Ростелекомом, Спецсвязью

Кабардино-Балкарии.

Говоря о нарушениях во время проведения государственного экзамена, Юсуп Костоев отметил, что по ним проводятся проверки, по завершении которых будут приняты соответствующие меры наказания.

«Есть некоторые факты халатного отношения, когда ответственные за проведения ЕГЭ учителя и наблюдатели закрывали глаза на нарушения правил сдачи экзамена, в отношении к ним будут приниматься дисциплинарные меры наказания», - сказал Юсуп Костоев.

Глава Ингушетии считает, что для недопущения подобных фактов необходимо ответственно подходить к подбору наблюдателей. Кроме того, он подчеркнул, что любые попытки нарушения правил проведения государственного экзамена должны пресекаться на месте.

Приумножение лесных богатств



Комитетом Республики Ингушетия по лесному хозяйству в рамках «Всероссийского дня посадки леса» и проведения в текущем году лесоразведения на землях лесного фонда была проведена посадка саженцев ясени и красного дуба. Посадка была приурочена к 25-летию Республики Ингушетия и проходила с целью привлечения внимания общества к

проблемам сохранения, восстановления и приумножения лесных богатств.

В памятный посадке приняли участие заместитель Председателя Правительства РИ Магомед Гогиев, директор филиала ФБУ «Рослесозащита» «Центр защиты леса Чеченской Республики» Хасан Хазуев, председатель Комитета лесного хозяйства РИ Руслан Гулиев, ветераны

лесного хозяйства республики, а также работники Комплекса лесного и подведомственных ему организаций.

Посадка велась на территории Сунженского лесничества. В течение вчерашнего дня было посажено 9000 штук саженцев ясени и красного дуба на площади 5 га. Максимум усилий, чтобы посев прошел удачно приложили лесники, приготовив почву для проведения посадки.

Весенний лесокультурный сезон в текущем году был открыт 14 марта и продлится до 15 апреля 2017 года. В течение этого периода будет проходить посадка саженцев в рамках проведения в текущем году лесоразведения. На сегодняшний день на данной территории высажено 56 тыс. штук саженцев. Подобная посадка проводится Комплексоном Ингушетии уже третий год подряд с целью озеленения и укрепления склонов Сунженского хребта.

Всего за этот период планируется посадить 102 тыс. саженцев на территории 54 га.



Юнус-Бек Евкуров поздравил с юбилеем Заслуженного тренера России Руслана Чапанова

Известного российского тренера Руслана Чапанова с Днем рождения поздравил Глава Ингушетии. Юнус-Бек Евкуров поздравил именинника в свою резиденцию, где вручил ему подарок и пожелал Заслуженному тренеру России здоровья, счастья, благополучия. «Пусть Вас всегда окружают тепло и понимание родных и близких людей», - сказал руководитель региона.

Глава Ингушетии отметил, что Руслан Эдильгиреевич посвящает свою жизнь спорту и внес достойный вклад в развитие физической культуры и спорта нашей республики. «Ваш жизненный и трудовой путь является примером верности избранному делу и достоин глубокого уважения», - подчеркнул Юнус-Бек Евкуров.

«Вы воспитали целую плеяду боксеров, прославивших республику и страну, среди которых олимпийский чемпион Рахим Чахкиев, чемпионы мира и Европы Бай-Али Дзауров, Ахмед Котиев, Хаваж Манкиев и многие другие», - резюмировал Глава республики.

Знаменитый тренер поблагодарил руководителя региона за оказанное ему внимание. Руслан Эдильгиреевич поделился дальнейшими планами, добавив, что в Ингушетии еще много перспективных ребят, а это значит много побед и завоеваний.

Пресс-служба Главы РИ

В этом году расходы бюджета РФ могут быть увеличены на 200 млрд руб.

Министр финансов РФ Антон Силуанов сообщил журналистам, что Минфин РФ в рамках поправок к федеральному бюджету 2017 года может предложить увеличение расходов на сумму дополнительных на нефтегазовых доходов, которые оцениваются пока в 200 млрд рублей, сообщает FINMARKET.RU

Он отметил, что в случае, если по уровню дивидендов госкомпаний будет принято другое решение, чем заложено в бюджете (в бюджете предусмотрено 50-процентная планка дивидендов), то дополнительных доходов для увеличения расходов может и не быть.

«Но нам важно, мы говорили про дивиденды, чтобы было выполнено то решение, которое заложено в бюджете - 50%. Если будет другое решение, то у нас не будет нефтегазовых доходов, а значит, не будет ресурса для поправок», - сказал А. Силуанов.

Цитата номера

В неразвитых странах смертельно опасно пить воду, в развитых – дышать воздухом.

Джонатан Рейбан (1942), британский писатель

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Глава Минэкономразвития России Максим Орешкин заявил, что экономика России уже вошла в фазу активного роста. Об этом сообщает корреспондент «Газеты.Ru». «Экономика уже не на пути к росту, она вошла в новую фазу экономического цикла и более активно растет», - сказал Орешкин. Ранее глава министерства сообщил, что России нужен такой рост, который бы улучшил качество жизни россиян. Он также подчеркнул, что важна каждая мера, которая смогла бы привести к активизации деловой среды и повысить инвестиционную привлекательность России.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
6 апреля (+15°C), пасмурно
7 апреля (+17°C), пасмурно

Курс валют
USD ЦБ – 56,14
EUR ЦБ – 59,81

Режущая глаза картина...

Очень часто мы встречаем в нашей жизни факты и явления, которые вызывают недоумение. Ходишь мимо, не обращаешь внимания, а в один момент остановишь взгляд и впадаешь в ступор.

рейсового общественного транспорта: автобуса, троллейбуса, трамвая, маршрутного такси. Как правило, на этом месте устанавливается остановочный павильон для защиты пассажиров от дождя, солнца, ветра... И при-



Какое-то время назад в Назрани около железнодорожного переезда, что недалеко от бывшей швейной фабрики «Тэй-Мах», в начале улицы, носящей имя первого президента Татарстана Минтимера Шариповича Шаймиева, установили остановочный павильон для пассажиров общественного транспорта. Рядом появились элементы малых архитектурных форм, оповещающие в честь кого названа улица. Почти ежедневно проезжая мимо, возмущался властям города за со вкусом оформленный уголок. Но вот мой взгляд остановился на прикрепленный к крыше павильона вывеске «Остановки имени Шаймиева Минтимера Шариповича». И как током ударило!

Назвать театр именем работавшего в нем актера или режиссера — понятно и оправданно. Вузы и научно-исследовательские институты, заводы, фабрики и многое другое носят имена выдающихся людей, в них работавших и внесших вклад в их развитие. И это тоже понятно и оправданно. Во всех этих организациях, учреждениях и предприятиях работают люди, в них учат, делают научные открытия, производят продукцию. Правда, и здесь в нашей стране бывает перепаршивают. Как это бывало с родным моим Ростовским государственным университетом. В советское время кому-то пришло в голову назвать его «Имени В. М. Молотова». Когда этот подручный злодей Сталина встал у коммунистической партии в немилость, РГУ некоторое время был «безымянным». После смерти серого кардинала КПСС М. А. Суслова члены кремлевского ареопага решили дать его имя все тому же РГУ, хотя он, как и В. Молотов, не имел к этому университету никакого отношения. Но и это продолжалось недолго...

Но вернемся к «Остановке имени Шаймиева Минтимера Шариповича». Допустимо ли остановку общественного транспорта называть именем выдающихся людей?

Думаю, что нет! Ведь, что из себя представляет остановка? Это специально отведенное общественное место, предназначенное для посадки-высадки пассажиров

сваивать этому бессодержательному объекту имена людей, конечно, неправильно. Идем далее. По улице, носящей имя М. Шаймиева, не ходит ни один вид городского общественного транспорта, хотя необходимость его очевидна. С учетом этого факта, непонятно зачем вообще там появился этот остановочный павильон. Может быть, это предвестник того, что по этой улице все-таки будут ходить автобусы или маршрутные такси?

Правильным названием было бы «Остановка Улица имени Шаймиева Минтимера Шариповича». Это оправданное название для остановки, находящейся в самом начале одноименной улицы. Пропуск слова «улица» меняет все содержание текста и делает его абсурдным. В заключение хочется сказать вот о чем. На улицах наших городов и сел множество всевозможных вывесок, ашлагагов и прочей рекламы — кто во что горазд, то и вывешивает на всеобщее обозрение, ни с кем и ничего не согласовывая, не консультируясь. Отсюда множество грамматических ошибок, наклеек и несуразностей. К примеру, в Назрани, на улице имени Х. Б. Муталиева, целых три остановки общественного транспорта носят одинаковое название — «Остановки Улицы имени Муталиева». Об этом свидетельствуют таблички на остановочных павильонах. Разве это не нонсенс?!

Думается, местные власти не должны пускать это дело на самотек. В советское время даже афиша о предстоящем футбольном матче должна была пройти проверку в специальном государственном органе, в том числе и на грамотность текста. В наше время такого госоргана нет, но муниципальные власти могли бы создавать общественные органы, включая в их состав филологов, юристов и т. д., наделив их правом контролировать самодеятельность творцов уличной рекламы. А пока в глазах гостей и просто проезжающих по территории Ингушетии мы выглядим безграмотными. Да и нам самим это режет глаза.

А. ИНСАРОВ

УЕФА выделил РФС 6,39 млн евро за сезон 2015/16

Как сообщает пресс-служба УЕФА, Российский футбольный союз и клубы премьер-лиги получат за прошлый сезон 6,39 млн евро.

Отмечается, что из всей суммы 3,79 млн евро Россия получила на развитие клубных академий, которые не принимали участия в еврокубках. Размер ежегодной выплаты РФС составил 1,02 млн евро, а на развитие инфраструктуры Россия получила 500 тысяч евро.

Добавим, что российские клубы, которые выступали в Лиге Европы, а это «Краснодар», «Рубин» и «Локомотив», получили в качестве выплат 481 тысячу евро.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утерянный диплом № 110605 000022, выданный ГБОУ СПО НПК г. Назрани в 2014 году на имя Дахкильгова Руслана Магомедовича, считать недействительным.

Утерянный аттестат 06 АБ 0011162, выданный СОШ № 1 с.п. Экажево в 2012 году на имя Марзагановой Марии Исаевны, считать недействительным.

Ждём «Поезд Победы»

Страна готовится праздновать очередную (72-ю) годовщину Победы в ВОВ.

Активное участие принимает в этом Ингушетия, чей вклад в победу признан общественностью и официальной властью страны. Об этом свидетельствует предстоящее 10 апреля с. г. прибытие на станцию «Назрань» специального «Поезда Победы» на паровой тяге. Мероприятие проводит руководство Северо-Кавказской железной дороги. В рамках данной акции этот поезд посетит столицы других регионов Северного Кавказа, а также крупные (узловые) станции.

Мэрия Назрани намерена организовать в день прибытия «Поезда Победы» на станции большой концерт для ветеранов войны, тружеников тыла, жителей и гостей, которые приедут на этом поезде из других регионов страны.

На эту встречу придут многие жители Назрани и других населенных пунктов Ингушетии.

Сейчас на территории железнодорожной станции проводятся ремонтные, санитарные и иные мероприятия, чтобы достойно



встретить долгожданных гостей и создать им максимальный комфорт. Надеемся, что жители Назрани примут активное участие и покажут гостям присущее ингушам гостеприимство.

Я. ХАДЗИЕВ

Приметы весны

Ласточкин привет

В этом году, как я заметил, ласточки прилетели дней на десять раньше, чем они обычно прилетали в предыдущие годы.

А это, по народным приметам, к хорошим урожаям, особенно «царицы полей» — кукурузы, которая, согласно заданию, займет свыше 17 тысяч гектаров, а из них более 12 тысяч только в одном Назрановском районе. Вернемся к ласточкам, прилетевшим с берегов Турции и из Африки после зимовки, которых две, самка и самец, поселившимся в свое старое гнездо у нас во дворе. Гнезду этому 11-12 лет. Мои внуки радуются и не могут нарадоваться, радуясь этому событию вместе с ними, радуется и я.

Как хорошо известно, к ласточкам все народы мира относятся с любовью.

Обычно птенцы у этих замечательных птиц вылупляются в конце мая. Затем их оба родителя подкармливают червячками, а в конце июля птахи начинают учиться летать, как говорится, рожденному летать ползать не положено.

Окрепшие птенцы, освоив

небо вместе со своими родителями-ласточками, в конце августа улетают на зимовку в теплые страны Ближнего Востока и Африки.

Что и говорить, бывает грустно после отлета ласточек. За лето успеваешь их

и Африка мне не нужна». Но у ласточек свой путь. Главное, они всегда возвращаются.

Коль ранний прилет ласточек по приметам, как мы отметили, к хорошим урожаям, нам лишь остается пожелать



полюбить и не желаемся расставаться с ними никогда.

Вдур на память приходят слова из песни: «А я остаюсь с тобой, родная моя страна. Не нужен мне берег Турецкий

нашим кукурузоводам удачи в получении высокого урожая этой замечательной культуры.

Ш. БАТАРБЕКОВ

ЭКОЛОГИЯ

ЧИСТАЯ «ОБУВЬ» ДЛЯ ГРУЗОВИКА

В атмосфере, по словам ученых, не тысячи, миллионы тонн пыли. Разумеется, она не распределена «по справедливости» по всему земному шару. Где-то чисто, а где-то дышать нечем. Каждый регион, страна, район, поселок самостоятельно решают эту вечную проблему. Однако есть давно проверенные и эффективные методы борьбы с пылью, грязью на городских и сельских улицах. Они прямо применимы к нашей родной Ингушетии.

Первое давно известно — если не сорить и убирать ничего не надо будет. Но это не всегда удается, ведь есть производство, строительство, перемещение грузов и людей. Второе — должны действовать санкции и поощрения в деле обустройства территорий и поддержания их экологического благополучия. А что же у нас сегодня получается?

Весна вывела на улицы сотни и тысячи людей, которые от чистого сердца провели субботники, очистили дворы, улицы и скверы, привели в порядок берега рек и сделали многое другое, весьма полезное. Свой вклад в чистоту улиц сел и городов внесли школьники, пенсионеры, депутаты, министры, писатели, медики, связисты и т.д. Список этот длинный, у нас практически во всех сферах много хороших людей, стремящихся потрудиться на благо родного края.

Между тем, на улицах Назрани, Карабулака, Малгобека и остальных населенных пунктов заметна пыль. С потеплением ее становится всё больше и больше. Благоприятная Назрань, где сосредоточены многие предприятия, службы и учреждения, просто на глазах окрашивается в серо-желтый цвет — это глинозем с грязных автомобилей разлетается по всей территории. Грязь с колес опадает, комья высыхают, раздвигаются транспортом и обретают известную летучесть.

Помнится, где-то лет эдак 10 назад было постановление Правительства РИ, которое прямо запрещало выезд большегрузных самосвалов на проезжую часть без специальной очистки колес. Увы, в разных местах, особенно утром, наткаяешься на «следы» очередной стройки. Вероятно, ночью эти машины выбирают самый короткий путь со стройки и пачкают асфальт на всем своем пути.

Недавно даже в Магасе пришлось ехать по дороге, облепанной глиняными «блинами» — человек за рулем просто наплевал на все приличия и законы. Понятно, что один такой «КАМАЗ» легко создаст работу на пару субботников...



Другая причина расплзания грязи и последующего разброса пыли, помимо многих остальных, в качестве наших дорог. Всем известно, что середина проезжей части должна быть выше обочины. Это делается для естественного очищения проезжей части и большой надежности дорожного покрытия. Однако достаточно проехать по ряду центральных городских улиц, чтобы увидеть совершенно иную картину. В ряде мест годами может располагаться лужа, а это значит, сюда стекаются все осадки, и после высыхания они станут очагом пыли.

Вообще, надо уяснить, что чистые улицы для своих потомков мы можем оставить только в случае добросовестной работы, если строить и создавать будем согласно нормам, правилам, искренне желая оставить после себя красивые тротуары, площади, аллеи. Чистота начинается с порядка, с соблюдения закона, а субботник — это просто продолжение чистоты.

Вся наша Ингушетия расположена на фоне величественных снежных вершин Большого Кавказского хребта. С гор вниз текут пресные реки. Земля у нас плодородная, люди достойные. Города и села республики сегодня преобразуются, всюду стройки, изменяется ландшафт населенных пунктов, реализуются планы по развитию территорий. Все это здорово, и нам надо делать все возможное, чтобы грязь и пыль не портили впечатление от этих успехов.

А что касается отдельных граждан за рулем, которым лень лопатой почистить колеса большегруза перед выездом, так тут должен быть надзор со стороны местных властей. За пренебрежение к общественным интересам, как минимум, надо штраф накладывать.

У. УЛЕМОВ

Большая вода

Около шести тысяч жителей Ингушетии могут оказаться в зоне подтопления во время паводков в весенне-летний период 2017 года. Всего, по данным регионального управления МЧС, паводок может угрожать четырем населенным пунктам. В зону вероятного подтопления попадают шесть участков автодорог и шесть мостов, а также семь участков ЛЭП.

С большой долей уверенности в спасательном ведомстве заявляют о том, что в

опасную зону подтопления не попадают железные дороги и гидротехнические сооружения. Для предотвращения опасных последствий паводка в Ингушетии предприняты меры: расчищены каналы, подмостовые пространства, ливневые канализации, участки русла реки Сушка протяженностью более 12 км.

Половодье на реках Ингушетии начинается обычно в середине апреля и продолжается до сентября. В горных районах республики еще в апреле будет идти снег

с дождем. Как отмечает региональный центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, запас снега в горах в настоящее время составляет около 80% от среднегодовой нормы.

В 2012 году значительный ущерб Ингушетии нанес паводок, который случился из-за продолжительных ливневых дождей. Были смыты дороги, мосты, разрушены линии электропередач, газопроводы.

М. ХАНИЕВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые граждане! Вы можете сообщить анонимно информацию о происшествии, совершенных и готовящихся преступлениях экстремистской направленности и террористического характера в электронной форме на сайте skfo.mvd.ru, по почтовому адресу (Лермонтовский разъезд, 3, Пятигорск Ставропольский край, 357500, Главное управление Министерства внутренних дел России по Северо-Кавказскому федеральному округу), либо позвонить по телефону доверия: 8(8793)32-59-98. Большое спасибо за Ваш вклад в противодействие экстремизму и терроризму.

Аппарат Народного Собрания Республики Ингушетия объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы: начальник отдела правового обеспечения Аппарата Народного Собрания Республики Ингушетия.

К претендентам на замещение данной должности предъявляются следующие требования: Начальник отдела правового обеспечения должен иметь высшее профессиональное образование по одному из направлений: «Юриспруденция», «Экономика», «Государственное и муниципальное управление». Стаж гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее четырех лет или стаж (опыт) работы по специальности не менее пяти лет. Квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам начальника отдела:

- знание Конституции Российской Федерации, Конституции Республики Ингушетия, знание федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов Республики Ингушетия;

- знание основных принципов организации органов государственной власти Российской Федерации и Республики Ингушетия, знание основных принципов построения и функционирования системы государственной службы, знание принципов гражданской службы, требований к служебному поведению государственного гражданского служащего, знание основных прав и обязанностей государственного гражданского служащего, а также ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, знание основ государственного и муниципального управления, знание русского языка, включая правила употребления грамматических и лексических средств русского языка при подготовке документов;

- знание законодательства о противодействии коррупции: понятия коррупции, основных принципов противодействия коррупции, мер по профилактике коррупции;

- знания в области документооборота и делопроизводства: основ работы с документом, основных положений унифицированной системы организационно-распорядительной документации (понятие документа, реквизиты, виды, функции, правила их составления и оформления), общих принципов и регламентов межведомственного документооборота;

- знание нормативных правовых актов, регламентирующих служебную деятельность;

- наличие знаний в области информационно-коммуникационных технологий, аппаратного и программного обеспечения, наличие навыков работы с внутренними и периферийными устройствами работы компьютера, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, управления электронной почтой, систематического повышения профессиональных знаний, редактирования документации на высоком стилистическом уровне, своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, приводящих к конфликту интересов.

Условия прохождения государственной гражданской службы в Аппарате Народного Собрания Республики Ингушетия:

а) оплата труда гражданского служащего производится в соответствии с Законом Республики Ингушетия от 28.02.2007 №6-РЗ «О денежном содержании лиц, замещающих государственные должности и должности государственной гражданской службы Республики Ингушетия»;

б) служебное время и время отдыха в Аппарате Народного Собрания Республики Ингушетия устанавливаются в соответствии со статьей 45 Федерального закона от 27.07.2004 года №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее - Закон №79-ФЗ);

в) для гражданских служащих в Аппарате Народного Собрания Республики Ингушетия устанавливается пятидневная рабочая неделя продолжительностью 40 часов с двумя выходными днями (суббота и воскресенье). В соответствии с действующим законодательством в Аппарате Народного Собрания Республики Ингушетия может быть установлен ненормированный рабочий день.

Продолжительность служебного времени: с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00; продолжительность обеденного перерыва: с 13:00 до 14:00;

г) основные права гражданского служащего установлены статьей 14 Закона №79-ФЗ; д) основные обязанности гражданского служащего установлены статьей 15 Закона №79-ФЗ;

е) основные ограничения гражданского служащего установлены статьей 16 Закона №79-ФЗ;

ж) запреты, связанные с гражданской службой, установлены статьей 17 Закона №79-ФЗ;

з) требования к служебному поведению гражданского служащего установлены статьей 18 Закона №79-ФЗ.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, установленным законодательством Российской Федерации и Республики Ингушетия о государственной гражданской службе.

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Аппарат Народного Собрания Республики Ингушетия:

- личное заявление установленной формы (см. раздел «Бланки для участия в конкурсе» на официальном сайте Народного Собрания Республики Ингушетия);

- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы (см. раздел «Бланки для участия в конкурсе» на официальном сайте Народного Собрания Республики Ингушетия);

- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;

- копию трудовой книжки, за исключением случаев, когда служебная (трудова) деятельность осуществляется впервые, или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов о профессиональном образовании, а также, по желанию гражданина, о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы;

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.

Указанные документы принимаются в отдел кадров и государственной службы Аппарата Народного Собрания Республики Ингушетия с 5 по 26 апреля 2017 года (оригиналы документов предъявляются лично по прибытии на конкурс).

Прием документов осуществляется по адресу: г. Магас, пр. И. Зязикова, 16, телефон для справок: 8 (8734) 55-11-70.

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Предполагаемая дата проведения конкурса — 28 апреля 2017 года. Место проведения конкурса — г. Магас, пр. И. Зязикова, 16, Малый зал Народного Собрания Республики Ингушетия.

Конкурс проводится в соответствии с Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. №112.

Утерянный аттестат серии № 327589, выданный СОШ № 4 г. Назрани в 2005 г. на имя Зурабовой Хавы Башировны, считать недействительным.

Утерянный диплом серии № 1106040002079, выданный ГБОУ «Политехнический колледж РИ» в 2015 г. на имя Аушева Соляжа Салаудиновича, считать недействительным.